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Нічна атака РФ: Сили ППО збили 194 із 211 ворожих безпілотників

Уночі та вранці 16 березня Росія влаштувала нову повітряну атаку на Україну: ворог
застосував 211 засобів повітряного нападу. Сили ППО знешкодили 194 цілі.

Зафіксовані влучання на низці локацій. Подробиці повідомили у Повітряних силах
Збройних сил України.

Перебіг атаки

Чергову атаку ворог розпочав близько 18:00 15 березня.

Упродовж ночі та вранці 16 березня росіяни атакували 211 ударними БпЛА типу
"Шахед", "Гербера", "Італмас" та безпілотниками інших типів із напрямків російських
міст Орел, Курськ, Брянськ, Міллерове, Приморсько-Ахтарськ, а також з Гвардійського
у тимчасово окупованому Криму.

Зокрема, фіксувалися у повітряному просторі нашої держави близько сотні "Шахедів".

У цій атаці у Повітряних силах помітили певну особливість: це була нетипова
ранкова атака противника із застосуванням ударних дронів різних типів у напрямку
Київщини.

"Основні напрямки удару – Одеська, Запорізька та Київська області", – додали у ПС.

Повітряний напад відбивали авіація, зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ та
безпілотних систем, мобільні вогневі групи Сил оборони України.

За попередніми даними, станом на 11:00, протиповітряною обороною збито/
подавлено 194 ворожі БпЛА різних типів на півночі, півдні та сході країни.

Зафіксовано влучання 16 ударних БпЛА на 10 локаціях, а також падіння збитих
(уламки) на 11 локаціях.

"Атака триває, в повітряному просторі декілька ворожих БпЛА. Дотримуйтесь правил
безпеки!" – зазначили у ПС ЗСУ.

Що відомо про наслідки атаки

На Харківщині російські війська завдали удару безпілотниками по селищу Золочів. З
04:00 до 04:20 по населеному пункту випустили три БпЛА, ймовірно типу
"Герань", повідомив начальник Золочівської СВА Віктор Коваленко.

Внаслідок влучань повністю знищено один житловий будинок, ще 13
будинків зазнали часткових пошкоджень. Вибито вікна у двох багатоповерхівках.
Також пошкоджено легковий автомобіль та енергомережі.

Внаслідок атаки ніхто не постраждав.

По Харкову ворожі "Шахеди" прилітали уночі та вранці. Вночі щонайменше два
влучання фіксувалися у Київському району облцентру. Вранці один з дронів влучив у
Шевченківському районі, 34-річний чоловік потребував допомоги через гостру
реакцію на стрес. Там пошкоджено скління вікон в трьох багатоквартирних будинках,
паркан та скління вікон в господарчій споруді.

Ще одне влучання зафіксовано на межі Київського та Шевченківського районів.

"Пошкоджено транспортну інфраструктуру. Щодо постраждалих – наразі інформація
не надходила", – зазначав щодо другого прильоту міський голова Харкова Ігор
Терехов.

Начальник Одеської ОВА Олег Кіпер повідомив, що вночі ворог знову масовано
атакував Одещину ударними безпілотниками.

"Сили ППО збили більшість ворожих цілей, проте зафіксовано пошкодження
цивільної інфраструктури", – зазначив він.

Зокрема, у місті Чорноморськ внаслідок атаки пошкоджено фасад та скління
дитячого садка, а також прилеглих багатоповерхівок. На щастя, минулося без
постраждалих.

Під дроновими ударами ворога уночі перебувало також Запоріжжя. В облцентрі
станом на 07:19 було відомо про трьох постраждалих, це 18-річний хлопець та жінки
48 і 81 років.

"За чотирма сусідніми адресами рятувальники ліквідували загоряння житлових
будинків на загальній площі 230 кв м. На місці події працювали усі екстрені служби
міста", – зазначили у ДСНС Запоріжжя.

По Розумівці Запорізької області росіяни вдарили FPV-дроном. За даними поліції
Запоріжжя, внаслідок влучання поранення отримали двоє чоловіків 36 та 56 років, а
також 74-річна жінка.

Вранці окупанти знову атакували приватний сектор Запоріжжя дронами.

"Пошкоджені будинки: вибиті вікна, понівечені покрівлі та фасади. На зараз відомо
про поранену жінку. Вона під наглядом медиків. Попередньо, під завалами є ще
люди. Триває пошуково-рятувальна операція", – повідомили у Запорізькій ОВА о
10:40.

Вже за десять хвилин Федоров сповістив: вранці у Запоріжжі загинула жінка, ще дві
містянки отримали поранення, а під завалами може залишатися 16-річна дівчина.

Згодом він повідомив, що неповнолітню, а також ще одну жінку рятувальники
відшукали шукали і передали медикам. 

У Сумах через ворожі атаки БпЛА пошкоджень зазнали 4 домогосподарства у
приватному секторі міста.

"Влучання сталося цієї ночі. У чотирьох житлових будинках, розташованих
поруч, вибито вікна, зруйновано паркани. Під удар потрапив приватний автомобіль.
Люди не постраждали. Наслідки ліквідовуються", – розповів начальник Сумської МВА
Сергій Кривошеєнко.

На Миколаївщині під ворожими ударами опинився обласний центр.
По Миколаєву ворог бив "Шахедами"

"Унаслідок нічної атаки на місто пошкоджено вікна в навчальному закладі та
багатоповерхівці. Постраждалих немає", – розповів начальник Миколаївської ОВА
Віталій Кім.

У Миколаївському районі минулої ночі та вдень напередодні росіяни сім разів
атакували FPV-дронами Очаківську громаду. Постраждалих немає.

На Дніпропетровщині росіяни понад 10 разів атакували артилерією та
дронами населені пункти у двох районах.

На Нікопольщині вони завдали ударів по Нікополю, Марганецькій і Покровській
громадах. Пошкоджені оселі. Постраждала 71-річна жінка.

На Синельниківщині ворог, за словами начальника Дніпропетровської ОВА
Олександра Ганжі, поцілив по Васильківській і Петропавлівській громадах.
Горіли приватні будинки, господарські споруди та агрофірма.

У Києві після ранкових ракетно-дронових ударів наслідки атаки фіксувалися у
Шевченківському районі, там, за попередньою інформацією, минулося без
постраждалих.

"У самому центрі столиці впали уламки БпЛА. Пожежі та постраждалих немає", –
 писав у розпал атаки міський голова Києва Віталій Кличко.

А у Соломʼянському районі столиці частини ворожого БпЛА впали на територію
нежитлової забудови.

У Святошинському районі внаслідок падіння уламків загорілася трава на відкритій
території.
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Зеленський: Україна запропонувала
партнерам і союзникам Путіна
зустріч заради завершення війни

Bloomberg: Італія та Франція
вагаються щодо заборони на в’їзд
до ЄС для колишніх російських
військових

Лавров заявив, що РФ прийняла
пропозиції США щодо України на
Алясці, попри спростування
Вашингтона

США погрожують Європі 100-
відсотковими митами через
цифровий податок 

За ексміністра енергетики
Галущенка внесли 105 мільйонів
гривень застави, – ЗМІ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський: Україна цього року
повернула з російського полону
1596 людей 

Втрати РФ перевищили темпи
вербування: з початку року
окупанти втратили понад 183 тисячі
військових, — Сирський

Україна перевантажує російську
ППО масованими ударами дронів і
завдає дедалі болючіших ударів по
РФ, — WSJ

Голова МЗС Британії Девід Леммі у
Гданську запевнив, що зміна уряду
не вплине на підтримку України

Після вимкнення ретрансляторів у
Білорусі «шахеди» втратять
можливість атакувати в режимі
реального часу, — «Флеш»

Єврокомісія готує економічні пільги
для країн-кандидатів до їхнього
вступу в ЄС, — Politico

Путін підписав закон про
обов’язкову реєстрацію всіх
пристроїв із SIM-картами в Росії

Співробітника НАБУ запідозрили в
організації схеми втечі ухилянтів за
кордон 

Усик оголосив про відмову від усіх
чемпіонських поясів, але кар’єру не
завершує 

«Все за планом», але пахне
катастрофою: Z-блогер Володимир
Грубник розплакався через
українські дрони в Донецьку  

Лиманський напрямок став
найгарячішою ділянкою фронту, РФ
рветься до Слов’янська, – УОС

Путін і Лукашенко зустрілися в
резиденції на Валдаї, — Пєсков

Довіра до Путіна в Росії впала до
мінімуму від початку
повномасштабної війни, —
опитування

Рідкісна ціль: ЗСУ ліквідували
машину, з якої росіяни запускали
дрони-камікадзе 

Голова МЗС Естонії закликав Європу
до «стратегічного терпіння» та
посилення тиску на РФ, —
Bloomberg

Росіяни атакували Нікополь FPV-
дроном: двоє загиблих, 12
поранених, серед них двоє дітей

В окупованому Криму після нічних
вибухів зупинили рух приміських
поїздів, — ЗМІ
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